
 

Сертификати и Обучения 

 

Май 2024 -- Проблеми с речта и общуването след хирургично лечение на рак на 

орофаринкса Проект "Еразъм +" KA 171 2022-1-1BG01-KA171HED-000074930 Семинар, воден 

от проф. Джеф Сърл, CCC-SLP, F-ASHA, професор по комуникативни науки и нарушения, 

директор на лабораторията по речева и езикова патология, Мичигански държавен 

университет, САЩ 

Май 2024 -- Ранна терапия на заекването: Практически подход Проект "Еразъм +" KA 171 

2022-1-1BG01-KA171HED-000074930. Семинар, проведен от проф. Скот Ярус,  CCC-SLP, BCF-F, 

F-ASHA, , професор по комуникативни науки и нарушения, директор на лабораторията по 

заекване в Мичигански държавен 

университет, САЩ 

Април 2023 -- Нарушения на гласа. Проект "Еразъм+" KA 171 2022-1-1BG01-KA171HED-

000074930 

Семинар, проведен от проф. Робърт Орликоф, д-р CCC-SLP, F-ASHA, Декан на Колежа по 

здравни науки, Университетът на Източна Каролина 

Май 2023 -- Моторни нарушения на речта и дисфагия.  Програма "Фулбрайт" за старши 

специалисти "Моторни нарушения на речта: Д-р Грегъри Спрей, PhD, CCC-SLP, Университът на 

Обърн, САЩ 

Май 2023 -- Ранна терапия на заекването: Практически подход Проект "Еразъм +" KA 171 

2022-1-1BG01-KA171HED-000074930. Семинар, проведен от проф. Скот Ярус,  CCC-SLP, BCF-F, 

F-ASHA, , професор по комуникативни науки и нарушения, директор на лабораторията по 

заекване в Мичигански държавен университет, САЩ 

Юни 2023 -- Инструментална оценка на глас. Проект "Еразъм+" KA 171 2022-1-1BG01-

KA171HED-000074930 

Семинар, воден от проф. д-р Димитър Делийски, , CCC-SLP, F- ASHA, ръководител на катедрата 

по комуникативни науки и нарушения, Мичигански държавен университет, САЩ 

Ноември 2022 -- Апраксия на речта в детска възраст: Диференциална диагноза Серия 

уебинари на ESLA за професионално развитие Водещ - д-р Ейдт Странд, д-р, CCC-SLP 

Европейски симпозиум за нарушения на плавността 2023 

 

 

 

 

 



 

Стажове 

 

Юни 2024 - Август 2024 -- Център за психично здраве за деца и юноши към държавна болниа 

"Г. Папаниколау" Солун, Гърция.  

 

По време на стажът , имах възможност да наблюдавам логопедичната работа с деца, с акцент 

върху диагностика както и да науча добри практики при консултирането и работата с 

родители. Центърът разполага с мултидисциплинарен екип от детски психиатри, психолози, 

специални педагози и логопед. В логопедичната практика имах възможността да наблюдавам 

работата на логопедът с деца със съмнение за специфични езикови нарушения, които 

представлявах по-голяма част от случайте с които работихме.  

 

Май 2023 г. - Август 2023 г. 

По време на стажът ми в Мичиганския държавен университет, имах възможността да 

придобия ценни умения и знания под ръководството на професор Джеф Сърл в неговата 

изследователска лаборатория, където придобих по-задълбочено разбиране за основаните на 

доказателства протоколи за оценка и лечение на дисфагия. Имах също така възможността да 

натрупам опит в практика базирана на доказателства, в контекста на трахеоезофагеалната реч 

като метод на аларингеална реч при пациенти, претърпели пълна ларингиотомия. Запознах 

се с различните видове трахеоезофагеални протези и тяхното клинично приложение в САЩ. 

Друг ценен аспект на клиничното ми наблюдение в лабораторията беше възможността да 

наблюдавам как 

изследване на функцията на гласните гънки с помощта на видеостроболарингоскопия.  

Освен работата в лабораторията за изследване на реч и език, получих безценни, практически 

опит в областта на оценката и терапия неврологично базирани комуникативни нарушения. 

Имах възможността да наблюдавам работата на речеви и езикови патолози в 

рехабилитационния център "Оригами" в Източен Лансинг. Благодарение на това успях да 

науча и след това приложа протоколи за диагностика и рехабилитиця в реална среда при 

пациенти с моторна афазия и придобита апраксия на речта. От огромна важност бе да 

наблюдавам организацията на работа мултидисциплинарния екип и да науча за практиката, 

основана на доказателства, която те прилагат в центърът за когнитивна неврорехабилитация. 

 


